電子報三 亞馬遜河

在期末考的考試前兩個禮拜,我就上了航空公司的網站訂了前往亞馬遜的機票,如果來到巴西,不去亞馬遜河玩玩,豈不太浪費了嗎?!!

於是亞馬遜河流域就成了我此行的第一站,整個路線規劃十分的粗糙,先去亞馬遜再去伊瓜蘇瀑布,最後一站則是我看過最美的海灘,里約的 Copacabana???

亞馬遜洲的城市比聖保羅落後一些,為了便宜,我住的旅館品質也不太好加上在那邊 還吃壞肚子,照理說我應該要很不開心才對,但是亞馬遜的神秘和刺激感及幾乎完全 在一個自然環境中生存的征服感使我覺得這一趟旅遊最不虛此行的地方就是亞馬遜了。 除了亞馬遜河的美景和叢林的神秘魅力讓我印象深刻外

,當地人的質樸率真是最讓我感動的地方。

大致的行程會有:

看海豚(河裡的海豚雖是粉紅色的,但是長的有點怪,而且拍照和下水跟海豚一起 玩還要另外收費)

捉鱷魚(這邊可能會失望,因為是抓小隻的,大隻的太危險,不過到時候你就會祈 禱他不要捉大隻的)

看鳥兒歸巢(乍聽之下很無聊,但是當你看到成千上萬的鳥兒一起在你四周飛,也 是令人嘆為觀止的)

森林裡住一天(這一項他們想要污掉不給我們去,是我們自己爭取來的,生火阿、吃的東西方面,除了不用自己獵以外,可以做的都做了,睡的還是吊床很刺激,最重要的是,小心蚊子和螞蟻,蛇的話我個人認為是機率問題)

雖然嚮導會一直說不危險不危險,但是同一間民宿的美國人就有人看到長達將近 10 公尺的南美水蚺,還有,因為就像下圖般的獨木舟載著我們三天,當然你也可以找坐稍微好一點交通工具的旅行社,但是價錢一定就會比較貴,而且如果真的會有意外發生的話,其實我覺得就算交通工具是遊艇也會發生啦,總之,要到這邊玩的話,一定要注意安全!!!另外一件重要的事,蚊蟲和防曬是一定不可少,更別說要求到森林裡睡上個一兩天,在森林裡最要注意的是不要在同一個地方待超過 10 秒,不然你的腳上就會爬滿超大隻的螞蟻。我記得一個傷口我花了 3~5 個禮拜才好或是才不會癢。

